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основне в управлінні. На жаль, навіть керівники, що вміють швидко ухвалювати 
рішення, часто роблять це спираючись на натхнення, а не виходячи із реалій 
відповідної ситуації, що складається. 

Не менш важливим питанням є також прозорість функціонування 
аграрного бізнесу, в основі якої лежить математична складова, а саме: 
документування та структурування інформації, бізнес-процесів, що 
відбуваються, а також чітко визначені та сформульовані цілі агробізнесу. Все це  
сприяє тому, щоб робота була комфортнішою, ефективнішою та цікавішою. 

Підсумовуючи вищезазначене, можна стверджувати, що менеджмент за 
часів війни зовсім інший і вимагає запровадження нових, адаптивно-
комбінованих підходів до управління аграрним бізнесом. І питання не лише в 
тому, що рішення доводиться ухвалювати швидко, а будувати далекоглядні 
плани просто неможливо. Те, що було важливим і значимим у мирний час, 
здається безглуздим під час військових дій. Наступає певна дезорієнтація. 
Частково вона, безумовно, спричинена невизначеністю майбутнього. 
Враховуючи, що кожен із членів команди проживає цей період життя в тій чи 
іншій мірі по-своєму, важливими питаннями є згуртованість колективу, взаємна 
підтримка та довіра, а також відповідальність кожного за доручену ділянку 
роботи. Це, в свою чергу, вимагає спілкування з командою, яка також очікує від 
керівництва підтримки та пов’язаних з нею відповідних вчинків.  
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ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ЕЛЕКТРОННИХ ГРОШЕЙ В 
ПІДПРИЄМСТВАХ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ 

У сучасних умовах розвитку глобальної економіки та швидкого 
технологічного прогресу виникає необхідність удосконалення та адаптації 
фінансових процесів на підприємствах, особливо у секторі агропромислового 
комплексу. Одним із ключових аспектів у цьому контексті є облік електронних 
грошей, який набуває все більшої актуальності та потребує ретельного вивчення 
та оптимізації. В даній роботі буде розглянуто особливості обліку електронних 
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грошей на підприємствах агропромислового комплексу з урахуванням їх впливу 
на фінансову стабільність та конкурентоспроможність [1]. 

Агропромисловий комплекс, як складова частина економіки, вимагає 
особливого уваги до фінансового обліку та управління. З розвитком технологій 
та впровадженням електронних систем платежів, облік електронних грошей стає 
ключовим елементом в ефективному функціонуванні підприємств 
агропромислового сектору. Особливості обліку електронних грошей на цих 
підприємствах можуть бути наступними: 

1. Сезонність та циклічність операцій: Багато аспектів роботи 
агропромислових підприємств підпорядковані сезонності та циклічності 
природних процесів. Облік електронних грошей повинен враховувати ці 
особливості, забезпечуючи достатню ліквідність у періоди збільшених витрат та 
низької виручки. 

2. Специфіка операцій з сільськогосподарською сировиною: Операції з 
купівлі-продажу сільськогосподарської продукції можуть бути обумовлені 
специфікою ринків та умовами контрактів. Облік електронних грошей повинен 
забезпечувати точний та швидкий розрахунок з урахуванням цих особливостей. 

3. Великий обсяг транзакцій: У зв'язку з великим обсягом виробництва та 
обігу сільськогосподарської продукції, підприємства агропромислового 
комплексу здійснюють значну кількість фінансових операцій. Облік 
електронних грошей повинен бути здатним опрацьовувати великий потік 
транзакцій, забезпечуючи точність та надійність даних. 

4. Потреба у відслідковуванні фінансових потоків: Ефективний облік 
електронних грошей дозволяє підприємствам аналізувати фінансові потоки, 
ідентифікувати основні джерела доходів та витрат, а також приймати стратегічні 
рішення для оптимізації фінансових процесів. 

5. Забезпечення безпеки та конфіденційності даних: З урахуванням 
зростаючої кількості електронних транзакцій, важливо забезпечити безпеку та 
конфіденційність фінансових даних. Підприємства повинні використовувати 
захисні механізми та технології для запобігання шахрайству та кібератакам [1]. 

Розглянуті особливості вимагають від підприємств агропромислового 
комплексу уважного підходу до організації та впровадження систем обліку 
електронних грошей, що враховуватимуть специфіку їх діяльності та 
забезпечуватимуть ефективне управління фінансами. 

Ефективний облік електронних грошей на підприємствах 
агропромислового комплексу може мати значний вплив на їх фінансову 
стабільність. Нижче розглянуті основні аспекти цього впливу: 

1. Зменшення фінансових втрат та ризиків: Електронний облік грошових 
потоків дозволяє підприємствам зменшити ризики втрат та підвищити контроль 
над фінансовими операціями. Це досягається за рахунок автоматизації процесів, 
що зменшує ймовірність помилок та шахрайства. 

2. Оптимізація управління ліквідністю: Електронний облік дозволяє 
підприємствам миттєво відстежувати стан своїх фінансів та розпоряджатися 
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ними, що сприяє оптимальному розподілу ліквідних коштів та ефективному 
використанню ресурсів. 

3. Зниження витрат на обслуговування: Впровадження електронного 
обліку грошей може зменшити витрати на обслуговування фінансових операцій, 
так як усі операції виконуються автоматично та безпечно за допомогою 
електронних систем. 

4. Підвищення швидкості операцій: Електронний облік дозволяє 
здійснювати фінансові операції швидше та ефективніше, що забезпечує більш 
оперативне реагування на зміни на ринку та управління фінансовими ресурсами. 

5. Покращення кредитного рейтингу та доступу до фінансування: 
Ефективний облік електронних грошей може підвищити довіру фінансових 
установ до підприємства, що відображається у покращенні кредитного рейтингу 
та забезпечує більший доступ до фінансування за сприятливими умовами [2]. 

Таким чином, ефективний облік електронних грошей на підприємствах 
агропромислового комплексу є ключовим чинником, який сприяє підвищенню їх 
фінансової стабільності, забезпечуючи оптимізацію управління ресурсами та 
зниження фінансових ризиків. 

Впровадження ефективного обліку електронних грошей на підприємствах 
агропромислового комплексу суттєво сприяє їх фінансовій стабільності та 
забезпечує оптимальне управління фінансовими ресурсами. Особливості обліку 
електронних грошей, такі як зменшення ризиків, оптимізація управління 
ліквідністю та покращення швидкості операцій, виявляються ключовими у 
підтримці ефективності фінансової системи підприємств агропромислового 
сектору. Рекомендується активне впровадження електронних систем обліку 
грошей з метою забезпечення стабільного фінансового розвитку та підвищення 
конкурентоспроможності цих підприємств. 
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ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ 

Зовнішньоекономічна діяльність (ЗЕД) на відміну від 
зовнішньоекономічних зв’язків здійснюється на рівні виробничих структур з 
повною самостійністю у виборі іноземного партнера, номенклатури товарів для 
експортно-імпортних угод, у встановлені ціни та вартості контракту, обсягів та 


